

# 国家体育总局冬季运动管理中心

---

## 2021 年新春慰问信

哈尔滨体育学院：

风和日暖佳节近，万象更新迎春归。值此新春佳节即将到来之际，国家体育总局冬季运动管理中心、北京冬奥会冰球项目备战工作领导小组以及冰球国家集训队全体同志向贵单位致以诚挚的问候和美好的祝愿！

回首 2020，在贵单位的鼎力支持下，冰球国家集训队圆满完成训练任务。在这不平凡的一年里，我们众志成城、迎难而上，克服疫情防控的重重困难，全力做好北京冬奥会备战工作，充分展现了中华体育精神、体育力量和体育担当。

展望 2021，站在“两个一百年”的历史交汇点上，备战北京冬奥会进入冲刺之年。作为冬奥会上唯一的集体项目，冰球被习近平总书记赋予了特殊的使命和任务。我们将坚决贯彻落实习近平总书记关于北京冬奥会、冬残奥会备战工作重要讲话精神，肩负起时代赋予的光荣使命，坚定信心、奋发有为、精益求精、战胜困难，以饱满的热情和昂扬的斗志投入到冲刺之年的备战工作中。

胸怀千秋伟业，恰是百年风华。让我们紧密团结在以习近平

---

同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，协力同心，勇往直前，以中国冰球新面貌、冰雪运动新发展、体育强国建设新篇章，迎接中国共产党成立 100 周年！

国家体育总局冬季运动管理中

2021 年 2 月 8 日

